
Julkisten ja hyvinvointialojen liitto JHL

Perusraportti
Kysely työuupumisesta varhaiskasvatusalan ammattilaisille 2021

Vastaajien kokonaismäärä: 2233
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1. Sukupuoli

Vastaajien määrä: 2227
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2. Ikä

Vastaajien määrä: 2229
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3. Maakunta

Vastaajien määrä: 2222
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4. Työnantaja

Vastaajien määrä: 2226
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5. Ammatillinen koulutus

Vastaajien määrä: 2230
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6. Tehtävänimike

Vastaajien määrä: 2220

7%

11%

1%

64%

10%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Avustaja

Perhepäivähoitaja

Päivähoitaja

Varhaiskasvatuksen lastenhoitaja

Varhaiskasvatuksen opettaja

Varhaiskasvatuksen erityisopettaja

Varhaiskasvatuksen sosionomi

Jokin muu, mikä



Julkisten ja hyvinvointialojen liitto JHL

7. Olen työskennellyt alalla

Vastaajien määrä: 2230

2%

13%

15%

32%

21%

17%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

alle 1 vuotta

1-5 vuotta

6-10 vuotta

11-20 vuotta

21-30 vuotta

yli 30 vuotta



Julkisten ja hyvinvointialojen liitto JHL

8. Työskentelypaikka

Vastaajien määrä: 2222
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9. Työsuhteen muoto

Vastaajien määrä: 2224
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10. Peruste määräaikaisuudelle

Vastaajien määrä: 324
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11. Oletko kokenut työuupumusta

Vastaajien määrä: 2228

15%

36%

15%

28%

5%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Päivittäin

Viikoittain

Kuukausittain

Satunnaisesti

En ole kokenut

Jokin muu, mikä



Julkisten ja hyvinvointialojen liitto JHL

12. Oletko ollut työuupumuksen vuoksi pois työstä?

Vastaajien määrä: 2117
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13. Oletko ollut työuupumuksen vuoksi pois työstä

Vastaajien määrä: 572
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14. Onko poissaolo ollut pituudeltaan

Vastaajien määrä: 568
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15. Oletko ollut yhteydessä työterveyshuoltoon työuupumuksen vuoksi?

Vastaajien määrä: 2114
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16. Olitko yhteydessä työterveyshuoltoon työuupumuksen vuoksi (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 632, valittujen vastausten lukumäärä: 941
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17. Keskustellaanko työyhteisössänne työuupumuksesta?

Vastaajien määrä: 2117
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18. Kenen kanssa työuupumuksesta keskustellaan? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 1342, valittujen vastausten lukumäärä: 1943
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19. Mikä saa sinut kokemaan uupumusta työssäsi? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 2114, valittujen vastausten lukumäärä: 7322
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20. Minkä pitäisi muuttua, että et kokisi työuupumusta? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 2095, valittujen vastausten lukumäärä: 7128
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21. Vastasit, että työuupumisen vähentämiseksi pitäisi palkata lisää henkilökuntaa. Mihin tehtäviin henkilökuntaa tulisi palkata lisää? (Voit 
valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 1312, valittujen vastausten lukumäärä: 2492
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22. Mikä auttaa sinua jaksamaan työssäsi? (Voit valita useamman vaihtoehdon)

Vastaajien määrä: 2231, valittujen vastausten lukumäärä: 7401
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